Apgriezienu devéjs ar DRIVE-CLIQ saskarni

HEIDENHAIN

Montazas instrukcija

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7/2015 Iv



Satura raditajs

Norades

Bridinajuma noradijumi

Piegades komplektacija

Klienta nodrosinatie piesleguma izméri (mm)

Montaza

Pieslegumu funkcijas

Kabela piesléegums

Demontaza

12

13

17



Norades

Lai batu nodrosinats mériericei paredzétais pielietojums, ir jaievéro norades, kas sniegtas informacija par razojumu
ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

Sérijas ECN 1324S/EQN 1336S apgriezienu devéji absolitam pozicijas vértibam ar droSu vienapgrieziena informaciju
ar serialu DRIVE-CLIQ saskarni atbilst $adu standartu pamatprasibam:

* EN61508: 1.-4. dala, SIL 2
» EN ISO 13849-1:2008, kategorija 3 PL
* EN 61800-5-2: (ja piemérojams)

DRIVE-CLIQ ir registréta akciju sabiedribas ,Siemens” precu zime.



Bridinajuma noradijumi

Péc meérierices uzstadiSanas, ka art nomainiSanas saskana ar razotaja noradijumiem javeic masinas

2 Uzmanibu!

it

pienemsanas tests.

Montazu un ekspluatacijas sakSanu drikst veikt tikai kvalificéts specialists, ievérojot vietéjos drosibas tehni-
kas nosacrtjumus.

Spraudsavienojumu drikst savienot vai atvienot tikai tad, ja taja nav sprieguma.

lekartai jabat atvienotai no sprieguma.

Turklat masinas razotajam/konstruktoram pasam ir janosaka nepiecieSamas galigas montazas papildnora-
des attiecigajam pielietojumam (pieméram, skriives ar vai bez drosibas uzgriezna).

Masinas razotajam/konstruktoram noteikti jasniedz norades par montazu (pieméram, varpstu savienojuma
parbaude).

Janovér$ mérierices un spraudnsavienotaja tieSs kontakts ar agresiviem Skidrumiem.

Netiriet ierici ar organiskiem $kidinatajiem, pieméram, atSkaiditajiem, alkoholu vai benzinu.

Meérierices, kuru izmanto$ana ir izraisijusi droSibas funkcijas atteici, ieskaitot stiprindjuma detalas (skraves)
ir janosita atpaka] HEIDENHAIN.

Izmantot SIEMENS vai HEIDENHAIN DRIVE-CLIQ kabeli.

J X (<

.
o



Piegades komplektacija

Apgriezienu devéjs ar konusveida varpstu:

WELLA1: 65B

Japasiita atseviski

Apgriezienu devéjs ar dobvarpstu:
WELLA1: 67M

Centrala skrive

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Stingri savienots stiprindjums pret atskrivé$anos

Montazas piederumi

swa O
/ %WZ o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Klienta nodrosinatie piesleguma izmeéri (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

/—‘—\
@55
e

(29.25]
56501 ®
~T+
|

L L
i /

522, 10

75+0.1 —<[1:10]

Uzglabasana



Klienta nodrosinatie piesleguma izmeéri (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02]A]
. G5 0.1A]
X
© 4:1
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
B | = i R A
+0.5 gf S o i 2| 900
Al & z Q Q
\ p —
]
<4
<58 y
1 2 214
21<L<31




Montaza

Obligati ievérojiet montazas norades

Lddzam ievérot apstrades norades kataloga ,Mérierices elektriskajam piedzinam”, nodala ,Visparéjas mehaniskas
norades”, sadala ,RotéjoSie kodétaji ar funkcionalo drosibu”.

HEIDENHAIN skrdvju montazai skravju stiprindjuma dé| jabat pabeigtai 5 minasu laika.

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

o .
levérojiet deriguma terminu! DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montaza

@i/

Centralo skravi izmantot tikai vienreiz.
Nenonemiet stingri savienoto stiprinajumu pret atskravésanos!

levérojiet rievas stavokli!



Montaza

Montazas virsmai, klienta varpstai ar vitni un centralajai skrivei jabat tirai un attaukotai.

Konusveida varpsta

1.

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
] =hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montaza

Montazas virsmai, klienta varpstai ar vitni un centralajai skrivei jabat tirai un attaukotai.

Dobvarpsta
1.
SW3/4 ©
DIN 6912 -M5x25-08.8— MKL e
3, ID 202 264-55 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

@:%: = SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Pieslegumu funkcijas

3a

4b

2b

5a

8a

8b

up

ov

TX+

TX-

RX+

RX-

T+

T = temperatiras sensors.

Neizmantotas tapas vai dzislas nedrikst aizpemt!

12



Kabela pieslegums

Izmantot HEIDENHAIN EnDat 22 kabelu montazas grupas.

Montazas paligierice plates malas savienotaja piesprausSanai un novilk8anai, lai novérstu kabela
bojajumus. Novilk§anas spéku drikst pielietot kontaktligzdas korpusam un nevis dzislam.

eI
[ty

ID 1075573-01

13



Kabela pieslegums

1. _ Parbaudit elektrisko pretestibu starp atloka
ligzdu un rotoru. leteicama vértiba < 1 oms.

( | Uzmanibu: ievérojiet rievas stavokli!

14



Kabela pieslegums

Pielietojot nedaudz spéka, iespiediet
kabeli.

Argjais ekrans uz appreséjama
apvalka

15



Kabela pieslegums

>0.5m ¥)

*) Kabelim nodroSiniet stiepes atslogoSanu

@ Apgriezienu devéjs

@ Minimalais attalums no traucé&jumu avotiem

16



Demontaza

Spraudsavienojumu drikst atvienot tikai tad, ja taja nav sprieguma.

Lietojiet montazas paligierici plates malas savienotaja novilkSanai, lai novérstu kabela bojaju-
mus (novilkSanas spéku drikst pielietot kontaktligzdas korpusam un nevis dzislam).

i
i

ID 1075573-01

17



Demontaza

Dobvarpsta

sSw4 O

AizvietoSanas gadijuma M5 vitni iegriezt atkartoti un izmantot jaunas skraves ar stiprindjumu pret atskrivéSanos!

18



Demontaza

Nospiest konusveida varpstu.

3.

leskravéjiet M10 skrivi tikai tik talu, ITdz koniskais savienojums atvienojas.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany (Vacija)
@ +49 8669 31-0

[AJ+49 8669 32-5061

E-pasts: info@heidenhain.de

Tehniskais atbalsts +49 8669 32-1000
Mérijumu sistémas © +49 8669 31-3104
E-pasts: service.ms-support@heidenhain.de
TNC atbalsts © +49 8669 31-3101
E-pasts: service.nc-support@heidenhain.de

NC programmésana © +49 8669 31-3103
E-pasts: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programmésana < +49 8669 31-3102
E-pasts: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls ©  +49 8669 31-3105
E-pasts: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-08 + 7/2015

¢



	Montāžas instrukcija
	Satura rādītājs
	Norādes
	Brīdinājuma norādījumi
	Piegādes komplektācija
	Klienta nodrošinātie pieslēguma izmēri (mm)
	Montāža
	Pieslēgumu funkcijas
	Kabeļa pieslēgums
	Demontāža
	Lastpage

